
 
Generalforsamling 

 
2024 

 
 

1 af 7 

 

 
 

Referat af ordinær Generalforsamling 

Generalforsamlingen afholdt: 20. februar 2024 kl. 19:00.  

Mødested: Antvorskov Skole, Sejerøvej 1, 4200 Slagelse, lokale E7  

 

  Aktion 

1. Valg af ordstyrer  

 Ordstyrer blev valgt er Carl Tronhjem  

 Indkaldelse blev godkendt.  

 Antal deltagere 22 stk.  

2. Valg af referent  

 Steen Bendtsen blev valgt.  

   

3. Formandens beretning om den forløbne periode.  

 Kære medlemmer. 
Endnu et år er gået. 
Igen i år har det for mange medlemmer stået på dykning, uddannelse af dykkere og 
i særdeleshed opbygning af vores klubhus. Der er trukket mange veksler på jeres 
hjælpsomhed. Tak! 
 
Uddannelse af dykkere er nødvendigt for at holde gang i vores klub. Dette være sig 
både med nye medlemmer, fastholdelse af medlemmer og naturligvis også i forhold 
til økonomien. Det er ikke nogen hemmelighed at vi ikke tjener meget på 
uddannelse af dykkere. Men når vi uddanner så  mange dykkere som vi gør, giver 
det klubben mulighed for at investere i vores klubhus som stadig trænger til 
renovering. 

 

 

 I 2023 har vi igen uddannet en del dykkere. Dette være sig både CMAS et-stjernede 
og CMAS to-stjernede samt certifikater indenfor NITROX. Stort tillykke med jeres 
nye certifikat. Husk at jeres certifikat forpligter til at passe på jer selv og jeres 
makker i dykker med. 
 

 

 Vores store beskæftigelse med uddannelse betyder også at der trækkes meget tid 
på vores instruktører i klubben. Det er både udviklende, spændende og sjovt at 
uddanne og videreuddanne 
dykkere. Derfor opfordrer bestyrelsen til at man som medlem af klubben bør 
overveje om man skal bruge sin erfaring til at uddanne andre dykkere. Hvis man har 
lyst til at prøve kræfter med instruktørgerningen, tag da kontakt til nogle af de 
instruktører der er i klubben. Vi kan hjælpe med en god og sikker vej til 
uddannelsen. 

 

 

 I 2023 har der været gennemført en del dykkerture til udlandet. Vandet er varmere, 
sigten er bedre og oplevelserne med at dykke i ”et akvarium” kan være fantastisk. 
Mange af turene kan gøres for under 10.000 kroner og er bestemt værd at 
overveje. Hvis man overvejer for en sådan tur, så kontakt den der står for turen. I 
mange tilfælde vil der være en intro-aften hvor man kan blive klogere. Man kan 
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selvfølge selv arrangere en tur. Inviter gerne på hjemmesiden hvis man får en sådan 
ide. 

 
 Med dette ønsker jeg jer og jeres tålmodige familier et godt nytår. Håber at se jer til 

sikre og hyggelige dykkerture i 2024. 
 
Johnnie Skov 
formand 

 

 

 Spørgsmål til beretningen 
 

 

   Formandsberretningen blev godkendt 
 

 

 Claus Nielsen blev udnævnt til æresmedlem umiddelbart efter formandens 
berretning 

 

 

   

4. Kassererens (Jan Gregersen) fremlæggelse af regnskabet  

 Kasseren gennemgik regnskabet, som kunne ses af medlemmerne på klubbens 
hjemmeside.  
Der vises en underskud på ca. kr. 52.000 
Klubbens bankkonto står der ca. kr. 66.000. 

 

 

 Budget for 2024 er ikke blevet udarbejdet. Der udarbejdes en budget, som lægges 
på klubbens hjemmeside. 
 

 

 Kasseren vil ansøge kommunen for penge til klubhuset, da regnskabet viser at vi 
klubbens største udgifter er gået til Klubhuset. 
 

 

 Antal medlemmer i klubbens ca. 50 stk. Oplyste kasseren. 
 

 

 Formanden orienterede om kommunens tiltag (Dykker adgang til havnen) i Korsør 
Vandsportscenter (Halskov færgehavn), som Klubbens har skaffet EU midler. Dertil 
har klubben fået tildelt rigshospitalets gamle trykkammer, som skal sænkes i 
vandsportscenter havnen. 
 

 

 Der var ingen spørgsmål til kasserens beretning, herefter blev berretningen 
godkendt. 
 

 

5. Udvalgenes beretninger: 

 

 

 Tur- og aktivitetsudvalg (Johnnie ,Wilhelm) 
 

 

 2023 aktivitetsplan ligger på hjemmesiden. 2024 aktivitetsplansmøde er den 5. 
marts 2024. 
 

 

 Bådudvalg (Flemming Jensen) 

 

 
 

 Der er brugt penge på traileren. Den er blevet synet og omrigistreret. Klubbens 
røde båd har været brugt til en dyk i Musholmbugten. Flemmings båd har også 
blevet brugt i Klub regi. 
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 Jagt- junior og UV-rugbyudvalg (Johnnie Skov) 

 

 

 Der er ikke aktivitet i denne udvalg.  

 Arkæologiudvalg (Michael Tønning) 

 

 

 Sportsdykkerklubben Pingvinerne - Arkæologiudvalgets beretning for 2023. 
Arkæologiudvalget havde i 2023 planlagt 3 aktiviteter: En klubaften med 
gennemgang af arkæologidykning som helhed og med specielt fokus på 
mulighederne her i området. Som opfølgning var der to klubdykkerture med 
mulighed for fire forskellige dykkermål, så dårligt vejr ikke så nemt kunne spænde 
ben for dykningerne. Disse steder spænder tidsmæssigt fra ældre stenalder til 
18oo-tallet. 
 

 

 Som en bonus kom der mulighed for at deltage i et forbundsarrangement i Jylland i 
det genopståede DSF-Marinarkæologiudvalg. Så vidt vi ved deltog ingen fra klubben 
i dette ellers velbesøgte arrangement. 
 

 

 Arkæologiudvalget har løseligt flg. 2024-planer: Intromøde om arkæologidykning på 
klubplan og efterfølgende dykninger for at se intromødets emner i virkeligheden, - 
altså stort set en gentagelse af 2023, men selvfølgelig med mulighed for at 
klubmedlemmerne kan komme med gode forslag til yderligere aktivitet. 
 

 

 Vi opfordrer til at deltage i DSFs Marinarkæologiudvalgs kurser og arrangementer. 
Se DSFs hjemmeside. 
 

 

 Der er planlagt museumsaktivitet i 2024 på en af ”vore” pladser. Måske inviteres 
der til deltagelse af amatører som os, i den udstrækning vi har nok forudgående 
kendskab til marinarkæologi til at deltage forsvarligt. 
 

 

 Interesserede nye medlemmer i udvalget er velkomne. Henvendelse til Michael 
Tønning, 5853 0777, michael@tonning.net. 
 

 

 På udvalgets vegne: Per Haugaard, Thomas Eske Cristiansen og Michael Tønning. 
 

 

 Sponsorudvalg (Mette Brandt)  

 Det er ikke sket så meget. Mette har søgthos sponsorer. Sponsorerne svarede med 
et spørgsmål om hvor mange unde medlemmer der var i klubben. Svaret var at vi 
ikke hvade nogen – de svarede at de ikke ville støtte pga. Det. 
 

 

 Fotoudvalg (Ditte Westergaard, Steen Bendtsen)  

 Beretning blev oplæst af Steen Bendtsen. 
 
Slagelse Sportsdykkerklub 
2023-2024 Fotoudvalg beretning 
Medlemmer: 
Ditte Westergaard 
Steen Bendtsen 
Udvalget medlemmer har i årets løb haft enkeltbillede- eller videokamera med til 
dyk i både ind- og udland. 

 

 

 Fotos er blevet delt på klubbens Facebook side løbende igennem året.  

mailto:michael@tonning.net
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Efter at klubhuset har fået opsat varmepumpe, har det været muligt at vise billeder 
og video på klubskærmen ved klubaftener i klubhuset. 

 Steen har vist billeder fra hhv. Sharm el Sheik klubturen i marts og fra klubturen til 
Mexico, Playa del Carmen. 
Steen har printet følgende billeder ud og lamineret dem. De ligger i klubhuset. 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 Spørgsmål til berretning: 
 

 

 Der blev spurgt til om man kan få hjælp til foto hos medlemmer i klubben. Der blev 
opfordret til at slå en fotokursus op for at se hvor mange der vil tilmeldinger der vil 
komme. 

 

 
 

  

 Sikkerhedsudvalg (Carl Tronhjem, Kim Sørensen) 

 

 

 Carl opfordrede til at sikkerhed er vigtigt både for nye og gamle medlemmer. Carl 
udtrykte herudover, at vi skal passe på hinanden og os selv. Nye 
medlemmer/kursister bliver undervist i hvor vigtigt sikkerheden i sporten og om 
konsekvensen for manglende respect for sikkerheden. Carl udtrykte at selvom man 
havde mange dyk loggen så var sikkerhed også vigtigt hos de erfarne. Her skulle de 
erfarne også indtænke sikkerhed hver gang der dykkes. 
 

 

6. Indkomne forslag 
 

 

 Ny klublogo og tryk på klubtrøjer blev præsenteret af Flemmin Jensen. 

 

 

 Flemming fremlagde forslaget og sendte en t-shirt med logo rundt i forsamlingen. 
Flemming spurgte om forsamligen synes det var en god ide. Mette har en kontakt til 
et trykkeri. Flemming oplyste en prisleje på ca. kr. 100-150. 
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 Forslag til ændring af Klublogo.  
T-shirt Bryst: 

Af referent: Forbehold for farver 

 

 T-shirt ryg: 

 Af referent: Forbehold for farver 

 

 Forslaget blev godkendt af enstemmigt ved håndsoprækning af forsamlingen. 
 

 

7. Valg til bestyrelsen  

 På lige årstal:  

 Formand - Johnnie blev genvalgt  

 Materielforvalter - Flemming blev genvalgt  

 Sekretær - Steen blev genvalgt 
 

 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter (lige år)  

 Anden suppleant. Mette Brandt og Jonas Søndergaard blev gevalgt 
 

 

   

9. Til Repræsentantskabsmøde i DSF d. 14. april 2023 i Kolding  

 Følgende blev valgt: Johnnie Skov, Mette Brandt, Wilhelm Moestrup og reserve 
Ditte Westergaard. 
 

 

 
 

  

10. Valg af revisorer og revisor suppleant (Lige år)  

 Anden revisor, Gert Nielsen – Genvalgt.  

 Revisor suppleant, Kim Sørensen – Genvalgt.  

   

11. Valg af udvalg:  

 Hvert udvalg består af mindst to personer, som vælges for to år af gangen på 
henholdsvis lige år og ulige år. Udvalgene er direkte ansvarlige overfor bestyrelsen 
via en udvalgsformand, som udvalget udpeger blandt sine medlemmer inden 14 
dage efter generalforsamlingen. Udvalgene kan være selvsupplerende indenfor 
valgperioden. 

 

   

 2024 udvalgsmedlemmer:  

 Tour og aktivitetsvalg. Max, Wilhelm Moestrup, Johnnie Skov  
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 Bådudvalg. Max Andersen, Kent Nikolajsen, Flemming Jensen  

 Jagt-junior og UV-rugbyudvalg. Kim Hinsby kommer svømmehallen mandag aften.  

 Arkæologiudvalg. Michael Tønning, Per Haugaard.   

 Sponsorudvalg. Mette Brandt, Gert Nielsen.  

 Fotoudvalg. Steen Bendtsen, Ditte Westergaard, Flemming Jensen.  

 Sikkerhedsudvalg. Kim Sørensen, Carl Tronhjem, Mike Westergaard  

   

12. Eventuelt 

 
 

 Flemming orienterede om udvikling af klubhus renoveringsarbejderne. 
Johnnie oplyste at Uffe har givet klubben en gave. Klubhus luft-luft varmepumpen. 
Forsamlingen klappede som tak til giveren. 
Der holdes klubaftener om onsdagen – Flemming slår op på facebook når der er 
klubaften. 
 

 

 Mødet afsluttes med Formandens ord som takker for deltagelse og proaktivitet til 
mødet.  
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Referent/Sekretær 
Steen Bendtsen 
 
 
 

 

 
 

 
Formand 
Johnnie Skov 
 
 
 

 
 
 

 
Næstformand 
Uffe Larsen 
 
 
 

 
 
 

 
Kasserer 
Jan Gregersen 
 
 
 

 
 
 

 
Materiel forvalter 
Flemming Jensen 
 
 
 

 

 

Ordstyrer 
Carl Tronhjem 
 
 
 

 

 


